

Каждый наш соотечественник, кто застал это ужасное время, будь то непосредственные участники военных действий, рабочие, старики, дети или женщины — все они объединились и приложили свои силы для достижения этой Великой Победы! На сегодняшний день всё меньше и меньше остаётся тех, кто напрямую может рассказать о Великой Отечественной войне 1941–1945, истории об этом передаются из уст в уста — от деда к отцу, от отца к сыну. Так и мне довелось услышать множество историй от моих близких.

Хочу рассказать о человеке, который внёс свой огромный вклад в победу — это Алексухин Василий Иванович. Родился 2 января 1921 г. в деревне Савино Спас-Клепиковского района. В 1939 г., достигнув призывного возраста, был отправлен служить в Монголию в бронетанковую часть — механиком. В 41-омон должен был вернуться домой со службы, но началась война, и его отправили учиться в Иркутскую школу авиационных механиков, которую Василий Иванович закончил с отличием. Затем он попал в лётную школу, после ее окончания, его оставили при школе инструктором обучения лётному делу. Он (а так же многие из ребят, кто там служил) без конца писал рапорты с просьбой об отправке на фронт и один из них был, наконец удовлетворён. И снова Василия Ивановича отправили учиться, на этот раз пилотировать бомбардировщик ЕР-2, затем Б-3(Бостон). После окончания войны он ещё 2 года служил в авиаполку, а в 47-омбыл демобилизован и вернулся домой.

Мы не были участниками войны, тем ни менее то, что сделали наши бабушки и дедушки вызывает благоговение перед этими смелыми, несгибаемыми, самоотверженными людьми! В наше время каждый должен понимать, и ни в коем случае не забывать, какие жертвы были принесены, через что пришлось пройти людям, вынужденным участвовать в этой страшной, поистине разрушающей войне. Они не отступили, а сжали зубы, чтобы вынести все непреодолимые испытания и вернуть свободу их родным и стране в целом!